The Perfect Puree Blood Orange Concentrate, 30 Ounces, 6 Per Case Dot 578884 GTIN 10675191150109 Mfr 101501





Stocked

Product Broker

Broker information is not available. Contact your Dot CSR with any questions.

Drop Ship Available

OPDER	
UNDER	

Temperature	Frozen Goods				
How Packed	30.00 OZ 6 per case				
Shipping Weight / Net Weight	12.5 lb / 11.25 lb				
Cube	0.36 ft³ Cube				
Pallet Configuration	20 per layer - 8 layers - 160 per pallet				
Dimensions	11.3 IN L x 7.7 IN W x 7.2 IN H				
Shelf Life / Guarantee	730 days / 45 days				
Dietary Claims & Certifications	Kosher Vegan				
Country of Origin	United States				

Features

Made From 100% Blood Oranges, This Classic Sicilian Fruit Ingredient Offers A Rich Deep Orange-Red Color And Citrus Flavor Base Perfect For Cocktails, Vinaigrettes And Gourmet Desserts. It Provides An Aromatic, Intense Citrus Flavor Without Diluting A Recipe.

Preparation

Ready_To_Eat - Thaw And Store Product Below 40F. Stir Before Use. Each Jar Attaches To A Standard Bar Pour Spout.

Storage

Keep Frozen Until Ready To Use. Shelf Life Of Frozen Is 24 Months From Manufacture Date. Once Thawed, Keep Refrigerated At Or Below

40F. Shelf Life Of Thawed Product Is 7 To 10 Days When Stored At 40F.

Ingredients Blood Orange Juice Concentrate, Filtered Water, Fruit And Vegetable Juice For Color, Natural Flavor

Contains N/A May Contain N/A	Known Dietary Claims For This Product Kosher Vegan
Free From Sesame Seeds, Fish, Milk, Crustaceans, Eggs, Tree Nuts, Peanuts, Wheat, Soy	

GTINs and Packaging

	GTIN	Name	Qty in Parent	Ship Wt	Net Wt	Cube	Dimensions
Case	10675191150109	Blood Orange Juice Concentrate		12.50 LB	11.25 LB	0.363 CF	11.30 IN L x 7.70 IN W x 7.20 IN H
Each	00675191150102	Blood Orange Concentrate	6	2.03 LB	1.88 LB	0.049 CF	3.60 IN L x 3.60 IN W x 6.50 IN H